

Экологической мозаика



5 июня, в День охраны окружающей среды, ребята трудового лагеря при МБОУ «Курловская СОШ» совершили интерактивное путешествие по нашей чудесной планете и приняли участие в «Экологической мозаике».

Учащиеся познакомились с историей праздника и его традициями, узнали, что такое экология, зачем и как нужно беречь природу и ее ресурсы, вспомнили правила поведения в лесу, а также приняли участие в интеллектуальных конкурсах и играх, отвечая на вопросы викторины и разгадывая экологические загадки. Особенно всем запомнилось создание запрещающих знаков по охране окружающей среды. Ребята пришли к выводу, что человек должен жить в гармонии с природой, что надо заботиться о чистоте водоёмов, лесов, полей и лугов, участвовать в добрых делах на благо своей малой родины.

